

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Академика РАН, профессора А.В. Гавриленко на диссертацию М.К. Лепшокова: «Эффективность профундопластики у пациентов с критической ишемией нижних конечностей» - представленную к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия

Лепшоков Мурат Кималович проходит обучение в аспирантуре в Российском научном центре хирургии имени академика Б.В. Петровского в отделении сосудистой хирургии.

За время работы над диссертацией показал себя грамотным врачом – хирургом, активно интересующимся последними достижениями медицины, и в частности, сосудистой хирургией. Склонность в научно-исследовательской работе и деловые качества его характера позволили осуществить выполнение научной работы, отвечающей всем требованиям диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Окклюзионное поражение артерий нижних конечностей представляет собой одну из наиболее сложных проблем современной сосудистой хирургии. Результаты хирургического лечения данного заболевания до настоящего времени не удовлетворяют большинство сосудистых хирургов. Эффективность профундопластики в зависимости от длины и материала заплаты при реконструктивных операциях у пациентов с критической ишемией нижних конечностей представляли основные задачи, на которые отвечал диссертант в своей работе.

Следует отметить стремление М.К. Лепшокова к самостоятельности профессиональных суждений и поиску своего пути в решении этой проблемы, что говорит о заинтересованном отношении к исследованию.

М.К. Лепшоков работал согласно плану и уложился в срок, отведенный Ученым Советом при утверждении темы.

Результаты работы М.К. Лепшокова внедрены в клиническую практику в отделении сосудистой хирургии Российского научного центра хирургии имени академика Б.В. Петровского.

Работа М.К. Лепшокова, посвященная проблеме эффективности профундопластики при реконструктивных операциях у пациентов с критической ишемией нижних конечностей, имеет большое научно-практическое значение, а ее автор является специалистом с широкими научными интересами и глубокими знаниями в области сердечно-сосудистой хирургии.

Научный руководитель,
Академик РАН, Профессор

А.В.Гавриленко

Подпись академика РАН, профессора А.В.Гавриленко заверяю.

Ученый секретарь ФГБНУ
«РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского» К.М.Н.



Ю.В. Полякова